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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ 

 

Για τη διεκδίκηση κατάλληλων υποδομών με σύγχρονα υλικοτεχνικά 

μέσα και όλο το απαραίτητο προσωπικό 

  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

        Βρισκόμαστε σε μια περίοδο που η κυβερνητική πολιτική οξύνει την επίθεση στα 

μορφωτικά δικαιώματα και επιχειρεί να βαθύνει την εμπορευματοποίηση πλευρών της 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. Σχολεία χωρίς Τμήματα Ένταξης και Τμήματα 

ένταξης χωρίς εκπαιδευτικούς και κατάλληλο υλικό.  Ειδικό νηπιαγωγείο και 

δημοτικό σε ακατάλληλο κτήριο, με απαραίτητες για τα παιδιά παρεμβάσεις να 

υλοποιούνται σε διαδρόμους και ακατάλληλες αίθουσες, ενώ την ίδια στιγμή στα 

γενικά σχολεία οι εκπαιδευτικοί στην Παράλληλη Στήριξη γίνονται «λάστιχο» στην 

προσπάθεια να στηριχτεί δυσανάλογος αριθμός μαθητών.  

        Δεν ανεχόμαστε να μπαίνουν «κόφτες» στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών 

μας προς όφελος της «πολεμικής οικονομίας». Δεν ανεχόμαστε στο όνομα της 

«συμπερίληψης» να καταπατώνται τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με Ειδικές 

Εκπαιδευτικές Ανάγκες. Χρειάζεται έγκαιρη ενημέρωση και να δυναμώσει τώρα η 
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διεκδίκηση σύγχρονης, υψηλής ποιότητας, αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης για όλα τα παιδιά με Ειδικές Εκπαιδευτικές 

Ανάγκες. 

 Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «Έλλη 

Αλεξίου» καλεί τους συναδέλφους των Τμημάτων Ένταξης, του 

Ειδικού Δημοτικού και Νηπιαγωγείου σε σύσκεψη για τα ζητήματα 

της Ειδικής Αγωγής, ώστε να μεταφερθεί εικόνα από τα σχολεία, να 

ανταλλάξουμε εμπειρίες και να δυναμώσουμε τη διεκδίκησή μας για: 

- Σύγχρονες, ασφαλείς και κατάλληλες υποδομές, εξοπλισμένες με όλα 

τα απαραίτητα υλικοτεχνικά μέσα και το εποπτικό υλικό που έχουν 

ανάγκη οι μαθητές μας  

- Πλήρη στελέχωση των δομών ειδικής αγωγής με όλο το απαραίτητο 

επιστημονικό προσωπικό, με μαζικούς μόνιμους διορισμούς  

Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 5 Μαρτίου 

στις 6.30μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου (29ο Δημοτικό 

Σχολείο Περιστερίου Ακαρνανίας 65) 
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